

大家好，如果您还对中国股市好消息不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享中国股市好消息的知识，包括中国股市最新利好消息的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [近两周为何股市连续大涨？](#)
2. [如果把美股、欧洲各大股市的指数消息屏蔽了，中国各大财经人士、各种大v还会炒股吗？](#)
3. [中国的股市，什么时候能出现长达十年的牛市？](#)
4. [老婆的头条里没一点股市的消息，我的头条满是股市消息，为什么？](#)

近两周为何股市连续大涨？

谢谢邀请！近两周股市大涨，各路资金纷纷入市抢筹，以上证综指为例，指数从2900多点一路攀升至3400点，10个交易日上涨400多点，涨幅达15%以上，各项指标看已确认小牛行情。下面具体分析下这两周股市连续大涨的原因。

第一，这是在恢复中断了的行情。去年1月，因中美贸易战中断了刚刚开始的上漲行情，上证综指从3200点开始下跌，经过一年的调整，股指重回升势，马上要开始新一轮牛市时，突遭新冠疫情，使这轮行情又被迫中断，所以说，这两周股市连续大涨，是在重启被中断了的上涨行情；

第二，这轮行情是因中美贸易战和新冠疫情而被迫中断的，因而，由于中美贸易战美方已无牌可打，国内疫情也得到了有效控制，复工复产正全面恢复，所有这些外部因素都已明朗化，所以，股市恢复中断了的上涨行情，势所必然；

第三，中国股市目前估值偏低，本轮行情过去就被认定为估值修复行情，这样的行情因风险系数较低，资金入市意愿高，所以表现的较为积极，这两周的成交量就很可能说明问题。

最后要说的就是这两周股市连续上涨，指数已经超过了去年初和今年初的高点，今后的行情会如何演变。我认为，每一轮行情都要有资金推动，这两周股市连续大涨的背后也是由资金驱动的，每天成交量都达万亿级别。由此看来，次轮行情尽管开场来得急了一些，但资金进场的步伐并未停止。由此判断，本轮行情短期企稳之后，应该有一个3--5个月的小牛走势。

如果把美股、欧洲各大股市的指数消息屏蔽了，中国各大财经人士、各种大v还会炒股吗？

炒股是需要看其他市场的吗？

看其他市场能够炒的好股票？

其实这都是一种毫无逻辑的想法！其实对于外界的参考，只不过是对于场内股票的一种借鉴！

也就是说，如果A股处于的是一个下跌趋势，那么外界股市大涨，也只不过是一个利好消息，刺激的也只是一个开盘的走势。一旦消息面利好效果退去，该怎么走还是怎么走。

所以说，如果把美股、欧洲各大股市的指数消息屏蔽了，其实市场只是少了一个所谓的消息面的利好或者利空刺激，对于A股的本质和规律还是没有任何影响的。

现在能够持续盈利的，没有了美股和欧洲股市的消息后，依然可以持续盈利。

现在不能够持续盈利的，就算没有了美股和欧洲股市的消息后，也不可能扭亏为盈！

对于盈利的关键还是在于建立自己的交易系统和策略，行情的本身只是催化剂，而非能够持续盈利的本质。如果自己没有投资逻辑、模式、纪律等，行情再好也只是气氛比较嗨而已，但这跟你最终是否盈利无关。不然为什么那么多人经历了牛市照样在大跌和熊市中又全部回吐。

所以，一定要懂得潜心打磨自己的交易模式，这才是投资的大道，这个过程时间很长！

?点赞关注我?带你了解更多财经和投资背后的真正逻辑。谢谢您的支持，一家之言，欢迎批评指正。

中国的股市，什么时候能出现长达十年的牛市？

这次世界大疫就是一个长牛的好机会。美国很难控制疫情，中国经济优势极大，就可能成为国际资本的安全港，国际国内共同推动牛市。但问题在于，我们股市的管理者，都是美国培养的优等生，不知道有没有这个能力，促成十年牛市。共同期盼国运吧！

老婆的头条里没一点股市的消息，我的头条满是股市消息，为什么？

头条在你与老婆的手机里推荐不相同，是大数据的原因造成的。

你是一个头条用户，如果你曾以在搜索引擎搜索过股市走势，你刷新内容时，系统会自动为你推荐有关股市的内容。或者是你在浏览头条内容时，你看到股市内容浏览时间长，还有互动，有点赞，刷新内容后，系统也会自动推荐股市内容给你。

同理，你老婆的手机里，头条没有股市推荐的内容，是因为你老婆没有在头条里搜索股市内容，对股市内容也没有驻足、点赞和互动，当你老婆打开头条时，当然也不会有股市内容。

是不是觉得大数据很强大？不论是头条，还是姊妹软件拼音，以及其他你经常用的软件，会根据你个人的爱好，精准地推荐一些内容，不是因为应用软件只有你关注的内容，而是通过大数据计算，你需要这样的内容，才会向你推荐。

关于本次中国股市好消息和中国股市最新利好消息的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。